<número addenda (Primera, Segona...)> addenda per incorporar cicle/s formatiu/s al conveni <títol del conveni de referència>

Intervenen:
Per part de l’Administració de la Generalitat de Catalunya, mitjançant el Departament d’Educació, <nom i cognoms>, <director/directora> del centre <denominació del centre>, amb codi <codi>, en endavant l’Institut, nomenat per la Resolució de <data de la resolució de nomenament com a director/directora>, que actua en virtut de la Resolució EDU/3339/2020, de 17 de desembre, per la qual s'estableix el contingut del conveni marc de col·laboració entre l'Administració de la Generalitat de Catalunya mitjançant el Departament d'Educació, i l'entitat corresponent, per desenvolupar, en règim d'alternança i amb formació dual, el cicle formatiu i/o el programa formatiu a l'institut corresponent i es delega en les persones titulars de les direccions dels instituts de titularitat del Departament d'Educació la competència per a la signatura del conveni i de les seves addendes (DOGC núm. 8302, de 23.12.2020).
Per part de/d’ <denominació completa de l’entitat>, amb CIF <número de CIF>, en endavant l’entitat, <nom i cognoms>, com a representant legal, que actua en virtut de/d’ <càrrec>, segons consta acreditat mitjançant <legitimació>.
En ús de les seves atribucions, les parts es reconeixen mútuament la capacitat legal suficient per formalitzar aquest acte i
Manifesten:
Que l’Administració de la Generalitat de Catalunya, mitjançant el Departament d’Educació, <nom i cognoms>, <director/directora> de l’Institut <denominació del centre>, amb codi <codi>, i <nom de l’entitat> van signar un conveni en data <data signatura> per <objecte del conveni de referència>.
[bookmark: _GoBack]Que les parts signatàries unànimement, per a l’assoliment de l’objecte del conveni signat en data <data signatura>, tenen la voluntat d’incorporar a aquest conveni nous cicles formatius.
D’acord amb el que s’ha exposat i en el marc del que disposen, en referència als convenis de col·laboració que subscriuen les administracions públiques, la Llei 40 /2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic, i la Llei 26/2010, del 3 d’agost, de règim jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya, amb l’objectiu principal de fomentar la formació professional inicial i apropar l’oferta formativa a les necessitats de les persones treballadores, ambdues parts subscriuen aquesta addenda amb subjecció a les següents 
Clàusules
Primera. Objecte d’aquesta addenda
Incorporar al conveni de data <data signatura> el/s següent/s cicle/s formatiu/s:
· Cicle formatiu de grau <mitjà/superior> <denominació del cicle formatiu>, amb codi <codi> (repetiu per a cada cicle formatiu objecte d’aquesta addenda)

Segona. Modificació del títol del conveni de referència
Es modifica el títol del conveni de data <data signatura>, que queda redactat de la manera següent:
<nou títol del conveni de referència amb els cicles formatius que s’incorporen>

Tercera. Modificació de l’objecte del conveni de referència
Es modifica l’objecte del conveni (clàusula primera) de data <data signatura>, que queda redactat de la manera següent:
L’objecte d’aquest conveni és establir els termes de col·laboració entre el centre educatiu <denominació del centre educatiu>, amb codi <codi>, de <població> i <nom complet entitat>, per organitzar, oferir i impartir en règim de de formació en alternança i dual els cicles formatius:
· Cicle formatiu de grau <mitjà/superior> <denominació del cicle formatiu> i/o <programa formatiu > <denominació del programa>, amb codi <codi> (repetiu per cada cicle formatiu/programa formatiu objecte del conveni i incloeu els cicles formatius i/o programes formatius que s’incorporen amb aquesta addenda)

Quarta. Vigència d’aquesta addenda
Aquesta addenda serà vigent a partir de la data de la seva signatura i fins a la data de finalització de vigència del conveni de referència.
Per tal que així consti, i com a prova de conformitat, les parts signen aquesta addenda.
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Annex. Conveni signat el <dia> de/d’<mes> de <any>
[Inserir aquí el conveni de referència]
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